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（６）国の行う施策に関する要望 

① 国の行う施策に関する要望の有無 

国（水産庁）が行う施策に関する要望の有無についてみると、「要望がある」と回

答した割合は 61.4％となっている。 

加工種類別では、「水産缶詰・瓶詰」が９割以上の事業所で「要望がある」と回答

しており、他の加工種類に比べて高くなっている。 
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図 II-２-15 国の行う施策に関する要望の有無（構成比） 
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② 国の行う施策に関する要望の内容 

国（水産庁）の行う施策に関する要望の内容をみると、全体では「設備投資のため

の支援」が 30.3％と最も多く、次いで、「原料確保のための支援」（27.4％）、「販

路拡大のための支援」（19.2％）、「衛生対策のための支援」（17.5％）が多い。 

加工種類別にみても、「水産缶詰・瓶詰」では「設備投資のための支援」を要望す

る事業所が 69.2％を占めるなど、前述の４つの内容を要望する事業所が多い傾向があ

る。 
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図 II-２-16 国の行う施策に関する要望の内容（出現率） 


